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Llenu ypoka

= [MOBTOPUTL NPONAEHHbLIN MaTepuan u
aKTUBU3UPOBATb 3HaAHUA NO TemMme
«[JecAaTnYHbIE ApPOOUX.
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3anuwuunTte B Buge
AeCATUYHOUN Apoou

1. Copok aBe uenbiX NATb OeCATbIX.
2. T1a9Tb COTbIX.

3. [BeHaguaTb UenbiX YeTblpe
ThICAYHbIX.

U UenbiX CeMbOecAT COTbIX.
5. [1BecTu AeBATb LUerblIX
oAHa AeCATUTbICAYHAS.
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" JE
1. Bbluucnurte, pacnonoxwure B

nopsake yobiBaHUA
N NpoYnTanTe CrnoBO

a) 1,23 + 3,5; =02 - A
6) 4 — 2,52; = 1,48 - T

s 0,28 - M
B) 1,2 - 0,3; . 036 - n
r) 0,25 . 0,5, a 33 i} o
a) 5,1-0,1; = 0,042 - b
e) 8,25 - 1000; = 8250 - K
%) 0,42 : 10; = 473 - H
3) 0,33 : 0,01 = 051 - p

s 0,5 - 0



lIpoeepsiem

Kakue aneopummbi ebl ucrnosib3oeasiu?
a) 1,23 +3,5=4,73 = 8250 — K

6) 4 — 2,52 = 1,48 = 33 -0

B) 1,2-0,3 = 0,36 a 4,73 — H
r)0,25:0,5=0,5 s 148 - 1
Aa)5,1-0,1=0,51 s 0,51 - p

e)8,25-1000=8250 a 0,5 - O
%) 0,42 : 10 = 0,042 = 0,36 - n
3) 0,33 : 0,01 = 33 = 0,042 -b



" I
TecTt 1 NoBTOpEHME MaTEMaTUKWU
3a KypcC S Knacca

= YKAXWUTE BAPUAHT

1 2 3 4 5 = YACTb 1 B BUOE
TABNULbI

= YACTU 2 N 3 BATNTULLUUTE
NMOJIHOE PELLEHUE C
OTBETOM

Xenar yoauu!




3aaaHue 2
NepeBeauTe B = YTO BbI
aAeunmeTpbl MCnosib3oBanu npu
s 1M BbINOJSIHEHUM
B oM 3agaHuna?
n 2 MM

m 20M S5 CcM 3 MM
s 2M40mM 6 CM



3apaHue 3
s CKonbko s YUTO B 3TOM
COCTABIAIKOT 3aJaHUU Bbl
2 oT 127 ncnonb3oBanun?
3
= HanguTte uucno,
ecnu

2 cocTtaBnsoT 12.
3



OnpegenuTb NOPSAOOK OEUCTBUN
N BbIYUCIIUTD:

VYN Y

(8,334 +3,75-0,48 —20,8-0,465): 4,62

Kakue XOAUMO
NOBT WUTb

OtseTr } I




(8,334 z 3,75-0,48> 20,8-0,465): 4,62

[TloBTOPUM NpaBuna

YMHOXeHUue OecCATUYHbIX apoden

YTOObI NepeMHOXNTb ABe AeCATUYHbIe

1)

2)

Apoou, Hapo:
BbINONMTHUTb YMHOX€eHUue, He obpallas
BHUMaHUA Ha 3anfTble;

OTAENUTb 3anATOU CTONbKO LnUdp
cnpaBa, CKONIbKO X CTOUT Nocre
3ansATon B 000MX MHOXUTEnNSX.
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[TloBTOPUM NpaBuna

3,75
" 0.48
. 3000
1500
1,8000




(8.33¢+)8=9672): 4,62

[TloBTOPUM NpaBuna

CrnoxeHue (BblYnTaHMe) OecATUYHbIX Apobeun
YTOObI CNOXUTDL (BblY4eCTb) ABE OAeCATUYHDbIE

1)

2)

3)

4)

Apobwu, Hapo:

YPaBHATb B 3TUX APOOAX KONMMYeCTBO 3HAKOB
nocne 3ansiTou;

3anucartb UX Apyr noa ApYyromM Tak, YToObl
3ansitasi oObina 3anmcaHa noa 3ansiTou;

BbIMNOJIHUTb ClIOoXeHue (BblYNTaHue), He
obOpallas BHUMaHNA Ha 3anATYyHo;

NoCcTaBUTb B OTBeTe 3ansiTyro nog
3ansTon B AaHHbIX Apo0bsaX.
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[TloBTOPUM NpaBuna

8,334
* 1,800

10,134

10,134
- 9,672

0,462



" S
(8.334+18-9,672): 432
[TloBTOPUM NpaBuna

= [leneHue Ha AeCATUYHYIO APOOL
YTOObI paspgenntb YUCIIO HA AEeCATUYHYIO OPO0bL,
Hapo:

1) B AerIMMOM U aenuvuTerne rnepeHecTu 3anAaTyro
BrpaBo Ha CTOSIbKO Undpp, CKONbKO UX NO
3ansiTon B Agenvrtene;

2) MoOCrie 3TOro BbINONMHUTL AerfieHne Ha
HaTypanbHOe YUcno.




[ToBTOPUM NpaBuna

0,462 : 4,62 = 46,2 : 462 =

__
12,096 : 2,24 = 1209,6 : 224 =

1204,6 224

0,1




" SN
3agaHuve 4

s 1. Pewume ypasHeHuUe:
0,1x + 3,56 = 3,72
s 2. Pewume 3adayy:

BenocuneaucTtobl Bblexann ogqHOBPEMEHHO U3 ABYX NYHKTOB
HaBCTpe4dy Aapyr aApyry v Bctpetunucob Yyepes 30 muH. CKopocTb
nepBoro 15 Kkm/4, a CKOPOCTb BTOPOro cocTaBrnsieT CKOPOCTU
BTOpOro Benocuneaucta. Hamtm paccrosinue mexay nyHKTamMmu.

s 3. Beipaszume 8 deyumMempax u HaliOu 3Ha4eHue 8bIPaXKeHUsl:
o amM2MmM+3IM6aAMB8cM-25am 7 cm + 3 cm 8 mm — 52 cm.
s 4. Halidume 3Ha4yeHue 8bipakeHusi:
38,5-9,04 - (9,86 + 303,64) : (7,35 - 6,4)



lIpoesepsieM pewieHuUe
ypaeHeHuUst
1.
0,1x + 3,56 = 3,72; m at+tx=>b
0,1x=3,72 — 3,56; m X=b-a
0,1x=0,16; m ax=>b
x=0,16:0,1; m X=b:a
Xx=1,6

OtBeT: 1,6.



2. Pewwume 3a0ayy:

Benocunegucrbl Bblexann ooHOBPEMEHHO U3
ABYX MYHKTOB HaBCTpe4y apyr apyry v
BcTpeTunuco Yyepes 30 MuH. CKOpocTb NepBoro
15 KM/4, a CKOPOCTbL BTOPOro cocraBnseT
CKOpPOCTU BTOpOro Benocuneancrta. Hamtum
paccTosiHue Mexay NyHKTamu



lpoeepsiem 3a0ayvy

= 1 cnoco6 = 2cnocob6
1)15-3 =153 =9 (km/4) — 30 MMH = 0,54
5 5
ckopocmb emopozo (15 +15-3)-0,5 =12 (km)
eesiocuneducma 5
2) 15 + 9 = 24 (km/4) —
ckopocmb cOnuXxeHust s=(vl+v2) -t
30 MUH=0,54

3) 24 - 0,5 =12 (km)
OTBeT: paccrtosHue
Mexay nyHKTamum 12 Km.



3. Bbipa3ume e deyumempax U Haluou 3Ha4YeHuUe 8bIPa>KeHUusi:

oonmMm2mMmm+3moegom8cm-25a0Mm 7 cm + 3 cM 8 Mm — 52 cm.



"
llpoesepsiem 3a0aHue 3

O onm2Mm+3Imoaom8cm-25am7 cm +
3cM8 MM —-52cm =

=9,02aom+36,8am—-257am + 0,38 oM — 5,2 oM =
15,3 am



1 4. Hatldume 3HayeHue ebipaxeHus::
38,5 9,04 - (9,86 + 303,64) : (7,35 - 6,4)



lposepsiem 3a0aHue 4

3 5 1 4 2
38,5-9,04 — (9,86 + 303,64) : (7,35-6,4) =18,04
n 9,86 + 303,64 = 313,5;
) 1,35-6,4=7,35-6,40 = 0,95;
3) 38,5-9,04 = 348,04;
49 313,5:0,95=31350:95=330;
55 348,04 — 330 = 348,04 — 330,00 = 18,04.



3agnaHue 5

= [OnvnHa Kopobku paBHa a oM, LULMPUHA
coctaBnseT 40% AnuHbI, a BbicoTta — 125%
AnNnHbl. KopoOKy HanonMHUNU NWeHNYHbIM
3epHoMm, 1 am*® KoToporo Becut 0,75 Kr.
CKonbKO BeCUT KOpoOKa C 3epHOM, ecnu
nycras Kopooka Becut 2,4 Kr?

» CocTaBbTe BbipaxeHune n HanguTte ero
3Ha4vYeHue npu a = 5,8.

s OTBet OoKpyriintTe € TOYHOCTbLIO A0 AeCATbIX.



llpoesepsiem 3a0aHue 5

x 0,4a oM — WMpnHa KOPOOKK

1,25a oM — BbICOTa KOPOOKM
1) a-0,4a-1,25a = 0,5a (AamM3) — 06 LEM KOPOOKMH
2) 0,5a- 0,75 = 0,375a (Kkr) — Bec 3epHa
3) 0,375a + 2,4 — Bec KOPOOKU C 3epHOM
m Ecima=5,8,1T00,375-58+2,4=4,575=4,6
x OTBeT: BeCc KOpPOOKMU C 3epHOM 4,6 Kr.



[lomalluHee
3agjaHue

1. Hanan 3Ha4yeHune BblpaXXeHUM:
a) 29,84 + 9,64; B) 0,485 - 0,0037;
0) 18 — 2,385; r) 20,224224 : 4,04.

2. Hangu 3Ha4vyeHune BblpaxeHus: 8526 : 140 + 0,001 - (3860 + 145,6 : 1,04).

3. Pewun ypaBHeHue: x + 35,6 : 10 =7.

4. 3annwu BbipaXeHne U BbIYMUCIIN ero 3HavyeHue:
Pa3HocTb uncna 5,57 n 3,32 yMHOXWUTb Ha CyMMY 3TUX XXe Yucen.

5. Bbluncnu 0,4 ot pasHocTu umcen 38,3 u 8,3.

6. Pewuu 3apgavy:
U3 ABYX NyHKTax, paccTosiHue Mexay kotopbimu 16,8 kM Bblexana
OAHOBPEMEHHO C OAHOU U TOU XXe CKOPOCTb Ha BCTpeuy Apyr apyra
ABa Benocuneaucrta. OavH N3 HUX caernan oCTaHOBKY, U MO3TOMY NpuU

BCTpeye oKa3asriocb, YTO OH npoexan paccrtosHue B 1,5 pa3a MeHbLue,

yem apyroun. Kakoe pacctosiHue npoexan Kaxabln BenocuneaucTt Ao
BCTpe4n?



